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Referat af møde i RebildKulturskoles bestyrelse  
Tirsdag den 16. februar 2021 kl. 19.30 
Mødet blev gennemført på teams. 
 

Tilstede: Poul Erik Nørnberg, Henrik Backhausen, Christian Norvig, Sif Trolle, Kaja Normann Skyt Pedersen 
Morten L Friis, Kristian Helmer, Lisbeth Trolle, Søren Høy, Allan Pinderup 
 
1. Godkendelse af dagsorden. -Godkendt 

 
2. Evt. kommentarer til referat af den 20. oktober. -Ingen kommentarer. 

 
3. Meddelelser fra Kulturskolens leder herunder:  

.  
Økonomi, Resultat 2020 og status på forbrug i indeværende år: 

  
Kulturskolen kommer ud af 2020 med et + på 105.495 kr. 
Vi har ikke ansat helt op til rammen pt, hvilket er sund fornuft i forhold til forventelige 
ekstraudgifter til inventar og etablering i ny tilbygning til højskolen. 
Forbruget per dags dato ligger på 431.677,33= forbrugsprocent på 10,8. Det er lidt højt, 
men der har været en del kørselsudgifter, som desværre ikke kom med i sidste 
årsbudget, samt en større regning for maling af lokaler på Kulturstationen, som også 
burde have ligget i sidste års budget. 

 Arrangementer 
De fleste arrangementer er PT sat i bero pga. hjemsendelser, men der arbejdes og 
planlægges ud fra en forestilling om, at vi vil kunne nå at indhente nogle af de udskudte 
arrangementer i maj og juni. Søndag den 6. juni afholdes fx koncert med Nordkraft 
bigband, hvor talentklassen deltager. 

 
 

4. Status tilbygning til Højskolen og ombygning på Kulturstationen. 
Kultur og fritidsudvalget har behandlet licitation og videresendt opgaven med frigivelses af 
midlerne til tilbygningen til højskolen til behandling i ØU og byråd. Vi er meget optimistiske i 
forhold til endeligt at kunne få bedre fysiske rammer i Støvring. 

5. Covid-19 scenarier, og bestyrelsens holdning til spørgsmålet om evt. refusion eller delvis 
refusion af forældrebetaling ifm. nedlukning. 
Der har været nogle henvendelser til kulturskolens administration omkring muligheden for 
tilbagebetaling for undervisning som har været udfordret under Coronanedlukningen. 
Det handler primært om holdundervisningen. Kulturskolens bestyrelse anbefaler at 
kulturskoleledelsen laver en sagsfremstilling til det politiske udvalg, som beskriver 
dilemmaet imellem enten at kunne få et tab som resultat af tilbagebetaling eller at få et tab 
som følge af svigtende tilmelding i den kommende sæson. Kulturskolebestyrelsen 
anbefaler en model, hvor man dels for en gangs skyld ikke hæver taksterne i den 
kommende sæson med normal PL fremskrivning, således som vi plejer (se punkt 7) og at 
man giver alle holdeleverne i kulturskolen en kompensation på prisen for undervisningen 
fra nytår til sommer på 25% af elevbetalingen.  

 
6. Nye indsatser eller fag. 

Listen over kulturskolebestyrelsens forslag på mødet i oktober: 
Film og video som fag. Sangskrivning og komposition, Indspilningsteknik, musikvideo 
Forfatterværksted, Flere elevkoncerter på skolerne 
Udvikling af samarbejdet med folkeskolen, Tiltagene kan evt prøves af i projektform evt sammen med andre 
samarbejdspartnere i kommunen. 
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       -Suppleres med forslaget om at de af fagene, som vil kunne gennemføres i Onlineversion, 
afprøves i dette format.  

 
 
7. Takstkatalog for sæson 21-22. (bestyrelsens indstilling til politisk godkendelse.) 

Kulturskolebestyrelsen indstiller til politisk godkendelse, at taksterne fra 20/21 bibeholdes i 
den kommende sæson uden den normale PL-fremskrivning for om muligt at komme en 
nedgang i elevtilmeldingerne i møde. 
 

8. Der er indgået ny politisk kontrakt for Center Sundhed, Kultur og Fritid. Input til kommende 
aftale med forvaltningen for 2021-2022.  
Vi gennemgik den nye politiske kontrakt for Center Sundhed-Kultur og fritid. 
Bestyrelsen anbefaler, at kulturskolen i den kommende kontrakt med forvaltningen 
bibeholder de fire indsatstemaer i aftalen for 19-20: 

1. Samarbejder med Folkeskoler og Dagtilbud. 
2. Tværgående samarbejder 
3. Talentudvikling og talentudviklingsmiljøer inden for de æstetiske fag 
4. Sundhed og Robusthed 

Temaerne illustreres med opdaterede eksempler og Bestyrelsen anbefaler, at de 
verdensmål, som Centerkontrakten er skrevet på grundlag af, indtænkes i den endelige 
formulering af aftalen: 
Verdensmålene er: 

Sundhed og trivsel 
Bæredygtige byer og lokalsamfund 
Partnerskaber og handling 

Samtidigt anbefales det, at indsatsen for Sundhed og trivsel også indeholder indsatser, 
som arbejder for at øge borgernes mentale sundhed, og at der også indtænkes 
samarbejder med aktører fra andre centre end CSKF. 
 

9. Evt.   
 
Møder i 2021: 
 
Tirsdag den 8. juni. 19.30 
Tirsdag den 7. september kl. 19.30 
Valg onsdag den 13. okt. kl. 19.30 
Konst. Møde tirsdag 26. okt. kl. 19.30 
 

 
 
________________       ________________        ________________        ________________    
 
 
 
________________       ________________        ________________        ________________    
   
 
 
________________       ________________        ________________        ________________    


